

ПОСОЛ СОДРУЖЕСТВО АВСТРАЛИИ ВРУЧИЛ ВЕРИТЕЛЬНУЮ  
ГРАМОТУ

12 июня 2024 года Председатель Меджлиса Туркменистана Дунъягозель Гулманова  
приняла верительные грамоты от Чрезвычайного и Полномочного Посла Содружества  
Австралии г-на Джона Уильяма Гиринга.

От имени Уважаемого Президента Туркменистана Сердара  
Бердымухамедова Председатель Меджлиса поздравила Посла с назначением на  
ответственную должность и пожелал ему успехов в работе, направленной на  
укрепление дружественных отношений, развивающихся на двусторонней и  
многосторонней основе, а также эффективного межгосударственного диалога.

В время беседе Посол был ознакомлен с приоритетами внутренней и внешней  
политикой Туркменистана, последовательно реализующего на международной арене  
миролюбивую стратегию, основанную на принципах позитивного нейтралитета,  
равноправного и взаимовыгодного партнёрства.

В ходе встречи стороны подчеркнули важность достигнутых результатов в развитии  
сотрудничества в торгово-экономической, культурно-гуманитарной сферах, а также на  
парламентском уровне.